

EDITAL N.º 62/2020/CAV (RETIFICAÇÃO)

O Diretor Geral do Centro de Ciências Agroveterinárias - CAV, atendendo conforme previsto no Regimento Geral da Pós-Graduação *stricto sensu* da UDESC e no uso de suas atribuições,

resolve:

RETIFICAR os links de inscrição no edital 60/2020/CAV:

ONDE SE LÊ:

As inscrições gratuitas deverão ser feitas obrigatoriamente "online" em dois sites (descritos abaixo) **no período de 13 a 31 de outubro de 2020**, observado o horário oficial de Brasília/DF, nos links:

1. Site da UDESC:

Doutorado: <http://www.cav.udesc.br/?idFormulario=158>

Mestrado: <http://www.cav.udesc.br/?idFormulario=157>

LEIA-SE:

As inscrições gratuitas deverão ser feitas obrigatoriamente "online" em dois sites (descritos abaixo) **no período de 13 a 31 de outubro de 2020**, observado o horário oficial de Brasília/DF, nos links:

1. Site da UDESC:

Doutorado: <https://www.cav.udesc.br/?idFormulario=223>

Mestrado: <https://www.cav.udesc.br/?idFormulario=224>

Lages, 20 de outubro de 2020.

Prof. Dr. Clóvis Eliseu Gewehr
Diretor Geral do CAV